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ЛАКША ГУГГУЛ (LAXADI GUGGULU, BAIDYANATH) 80
ТАБЛЕТОК
SKU: 1354-2035
Ціна: 327 грн 

Лакша гуггул традиційно використовується в аюрведі для балансу
кісткової тканини і її додаткових тканин - зубів, волосся та нігтів, а
також для поліпшення метаболізму кальцію, лікування переломів,
вивихів, остеопорозу. До складу також входить Циссус чотирикутний
(Hadjod), що містить гідроксиапатит, який є головним природним
компонентом здорових кісток і зубів, що забезпечує їх міцність і
твердість.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Опорно-рухова
система

ЛАКША ГУГГУЛ (LAXADI GUGGULU, BAIDYANATH)

Лакша гуггул - традиційна аюрведична формула, що належить до групи «гуггулів», головними компонентами якої є
Лакша (Laccifer lacca) - різновид смоли, що виділяється лаковим червецем і Гуггул (Commiphora mukul), який також
відомий під назвами Миррове дерево, Бальзамове дерево, що і дав назву всій групі «гуггулів».

Лакша гуггул традиційно використовується в аюрведі для балансу кісткової тканини і її додаткових тканин - зубів,
волосся та нігтів, а також для поліпшення метаболізму кальцію, лікування переломів, вивихів, остеопорозу. До
складу також входить Циссус чотирикутний (Hadjod), що містить гідроксиапатит, який є головним природним
компонентом здорових кісток і зубів, що забезпечує їх міцність і твердість. Лакша містить натуральний кальцій і
вітамін D, які підтримують і відновлюють мінеральну щільність кісткової тканини, також забезпечуючи їх міцність.
Очищаючу дію надає смола Гуггула. Вона не всмоктується в шлунково-кишковому тракті, будучи потужним
адсорбентом зв'язує і виводить шлаки з тіла природним шляхом. Гуггул має протизапальні, антисептичні, очищаючі
і загоюючі властивості.

Показання до застосування: переломи кісток, вивихи суглобів, остеоартрит, остеопороз, остеопенія, загальна
слабкість кісток, деформація кісток, остеофіти, п'яткова шпора.

Протипоказання до застосування: індивідуальне несприйняття препарату, перший триместр вагітності, а також з
обережністю в період лактації.

Застосування: внутрішньо 1-2-3 таб. 2-3 р. в день до їжі з теплою водою. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Склад Лакша гуггул: Смола лакового червеця (Laccifer lacca), Хаджод (Cissus quadrangularis), Арджуна (Terminalia
arjuna), Ашвагандха (Withania somnifera), Нагабала (Sida veronicaefolia), Гуггул (Commiphora mukul).
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